Awadoon Tou nxou

EK®E XANIQN
IMPQTOBAOMIA EKITAIAEYXH

ENOTHTA: HXOX

KE®AAAIO 2: AIAAOXH TOY HXOY
ATAPKEIA: 2 0100KTIKEG DPES
AIAAKTIKOI XTOXOI:

Na 010meTOG0UVY 01 PN TES TEPORATIKG:

1. 'Ot 0 1o dwadideTar oTa oTEPED, 6TA VYPE KoL OTO A.EPLA.
2. Noa g€nyfqoovy 1 0100061 TOV 1))0V GVAPEPOUEVOL GTO NYNTIKO KON TOV
NETOPEPEL EVEPYELLL.

ATAAOXH TOY HXOY

I'a va 010d00¢i 0 Ny0c, 6¢ avtiBeon pe 10 MG, givar amapaitnTn N TEPOLVGIa,
KGAT0100 VAIKOV pécov.

O Nyoc drwwdideTan ota 6TEPEG, 0TO VYPE KOt 670 0EpLa cdpata. O 1Nyog o
010010ETOL 6TO KEVO, EVA TO QMG O10.010€TUL.

Kotd ™ 61d600n ToU NnYNTIKOY KOPOTOS, 0€ NETAPEPETAL VAN GALD HETAPEPETIN
EVEPYELD OTO POPLO GE POPLO, G.POV TA 1010, TO. HOPLA TAALAVTAOVOVTUL YOP® OT0 T1)
001 woppomniag Tove.

Kotd ™ d1dd00on pog owetapayns 0Ao Ta poplo Tov ELAcTIKOD HEGOV, EKTELOVV
oradoykd TV idta kivnon. Avté onuaivel 6TL To KOpa el pia opopévn
TOOTNTO 1] 0TOiX OVORALETUL TAXVTITA 0100061 KUNOTOG.

H taydtnta d1ddoong Tov fyov eaptdtor amd T @Oon Kot T0 €005 TOV VAIKOD
(ehaoTIKOTNTO, TVKVOTNTA, EPpEGO 00 T OEppoKpacio TOV VAIKOD), péca 670
07010 drudideTan.

H tayvtnta Tov f)ov gival peyalvtepn ota vYpa 6€ GUYKPLOT UE TA AEPLO, EVAD
oTO 6TEPEQ givar akOpn peyarvtepn o O0TL 6TO VYPA.

H tayvtnra Tov fyov otov aépa givar: C=340 m/sec.

H tayvtnta Tov f1ov oto vepo givar: C=1500 m/sec.

H taydtnta Tov ov oto yoori givar: C=5500 m/sec.
H tayvtnta Tov fov oto yarvpa givar: C=5900 m/sec.
H taydtnta Tov fxov oto ypavity givar: C=6000 m/sec.

Yoyypoi): Zrolavokakng Favvng — Adokarog / Xvvepydtng tov EK®E Xaviov ywa tqv ILE.
Ddortoypagion — Hiektpovikn eneepyocio: Tavvevakng Kov/vog - Adokarog
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